



Защита несовершеннолетних от преступных посягательств

Защита несовершеннолетних от преступных посягательств – приоритетное направление в деятельности следователей Следственного комитета Российской Федерации. Но часто дети получают травмы, а также гибнут не только в результате противоправных действий третьих лиц, но и в результате так называемых «несчастных случаев», от наступления которых ограждать их должны, в первую очередь, родители.

В наступающий летний период, когда дети отправляются на каникулы и большую часть своего свободного времени проводят с семьей: дома, вблизи водоемов, на детских площадках и т.п., необходимо предпринимать меры для организации их безопасного досуга.

Обращаем внимание родителей и всех «старших» членов семей, в которых есть дети, на недопустимость оставления несовершеннолетних без присмотра во время купания в водоемах или бассейнах.

Каждый случай – это горе, трагедия и невозполнимая утрата маленького члена общества... Родители, помните, что дети должны постоянно находиться в зоне видимости и внимания, когда купаются в воде или играют в непосредственной близости от нее. Разъясняйте детям правила поведения на водоемах в целях их безопасности.

Кроме того, ни при каких условиях не оставляйте детей без присмотра, в том числе, в жилых помещениях с открытыми окнами даже, если они оснащены противомоскитными сетками.

Помните, маленькие члены семьи чрезвычайно активны и любопытны, инстинкт самосохранения у них только формируется, и именно от вас зависит воспитание в них осознанного отношения к опасностям. Берегите себя и своих детей!



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ямало-Ненецкому автономному округу

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/folder/877731/item/1569475>